

## НЕДАРОМ ПОМНИТ ВСЯ РОССИЯ!

«Бородинское сражение было самое прекрасное и самое грозное, французы показали себя достойными победы, а русские заслужили быть непобедимыми...» – так, по свидетельству участника Бородинской битвы французского генерала Пеле, говорил Наполеон о легендарном столкновении двух великих держав – России и Франции.

7 сентября этого года вся наша страна отмечала 200-летие со дня Бородинской битвы, исход которой точно определить нельзя.

Обратимся к истории: Бородинское сражение — крупнейшее за время Отечественной войны 1812 года между русской армией под командованием генерала М. И. Кутузова и армией французов во главе с Наполеоном Бонапартом. Началось оно 26 ав-

густа (7 сентября) 1812 года у села Бородино, в 125 км на запад от Москвы. После 12-часового сражения и боевых действий войска Наполеона покинули свои позиции. Поэтому в русской историографии считается, что именно наши войска одержали победу. Однако на следующий день главнокомандующий русской армией М. И. Кутузов дал приказ отступить. «Если мы потеряем армию – мы

потеряем Россию...» – такое решение стало началом конца великой французской армии, ее поражение.

Какова бы ни была развязка Бородинского сражения, на самом деле есть то, что для нас важнее победы или поражения. Это жизни русских солдат, сложивших головы на поле брани. В этой войне не было места страху, Каждый шёл вперед, заслоняя своей грудью Россию, не отдавая её врагу.

О героях той далекой войны мы знаем немного. Именно об известных и малоизвестных, талантливых и бесстрашных узнаем мы в программе «1812». Это серия видеороликов, выходящих на канале «Россия-1», рассказывает об отваге и доблести как простых солдат, так и офицеров Русской армии, своим личным примером вдохновляющих на подвиг.

Екатерина СЕДОШЕНКО

## СЛОВО ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

Уважаемые читатели!

Приветствую Вас на страницах нашей традиционной и всеми любимой газеты «Простые Истины».

В этом учебном году, взяв в руки первый сентябрьский номер, вы увидели, что «П.И.» изменились, и изменились к лучшему! Появились новые рубрики, новые корреспонденты, новые лица в редакции газеты...

Если говорить обо мне, то я увлекся журналистикой сравнительно недавно. Первой пробой пера для меня была статья о Дне Защиты Детей в газету МБУ ЦКиД «Современник». Позже узнал о существовании школьной газеты, и пришёл в «Простые Истины» корреспондентом. Потом был перерыв в деятельности, и с 2011 года я снова занимался репортажами для нашей газеты. Также я активно занимаюсь вожатской и педагогической деятельностью, участвую в проектах Совета лидеров гимназии, увлекаюсь проведением различных мероприятий, играю в театре.

Хочу сказать, что должность главного редактора для меня – большая честь и огромная ответственность.

Мы будем очень рады видеть в нашей редакции новых ребят, которые будут помогать развиваться «Простым Истинам», открывать новые горизонты и покорять высоты журналистики!

Я очень рад, что в новом учебном году в команде «Простых Истин» будут работать настоящие профессионалы своего дела, активные ребята, которые будут совершенствовать, обновлять, модернизировать, поддерживать традиции и укреплять статус нашего издания.

От всей души хочу пожелать коллегам успехов в работе, необычного подхода и творческого полёта мыслей, а ученикам – успехов и удачи в новом учебном году!

Ждём вас на страницах «Простых Истин», будем рады встрече!

Александр ШМЫКОВ



### ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ:

- ГИА И ЕГЭ ПО-НОВОМУ. Какие новшества ждут наших выпускников?
- МАЛЕНЬКИЕ ПУТЕШЕСТВИЯ ОЛИ. Новая рубрика о жизни начальной школы
- «ВУЗ – ЭТО ВЕСЕЛО!» Онлайн-разговор о новом образе жизни
- БУДЕМ ЗНАКОМЫ! Интервью с «новенькими» - в постоянных рубриках «Простых истин»

*Это и многое другое о тебе, твоих друзьях и знакомых!*

## ПРОСТЫЕ НОВОСТИ

## Возьми себе в пример героя!

В области продолжается месячник патриотического воспитания молодёжи, посвящённый 70-летию легендарной Молодой Гвардии, той самой, о которой писал Александр Фадеев.

Цель месячника – изучение подвига молодогвардейцев, воспитание у молодёжи Зауралья патриотических, нравственных качеств: любви к Родине, семье; преданность своему делу. Организатором проведения месячника выступила курганская Молодая Гвардия Единой России.

В рамках месячника уже прошли субботники, митинги, классные часы, выставки и встречи с юными зауральцами, в которых активно принимали участие и наши гимназисты – члены МГЕР.



## Старый «новый» класс

Каждый год в нашей гимназии происходят изменения. Это касается и внешнего вида классов и коридоров. Согласитесь, что видеть обновленную школу всегда приятно, а особенно в преддверии нового учебного года!

Как рассказала директор гимназии Елена Геннадьевна Смирнова, за лето было отремонтировано двенадцать кабинетов. Так, к примеру, родители учащихся 6Б полностью заменили полы и постелили новый линолеум в кабинете №12.

Также существенные изменения произошли в первом и во втором спортзалах. Ремонт первого спортзала был полностью спонсирован родителями будущих первоклассников, а второй спортивный зал был преобразён благодаря спонсору Севаку Разминовичу Закояну. Благоустройство кабинета ЛФК, покраска всех школьных лестниц и стен при входе в гимназию и около кабинетов начальной школы были произведены из фонда Попечительского совета.

Сделала своё дело и «Программа модернизации образования», благодаря которой были починены участки крыши над двумя спортзалами и музыкальным кабинетом №47.

Стоит добавить, что проводятся аукционы по установке сорока трёх евроокон на фасаде гимназии. В будущем планируется и ремонт 59 кабинета, тем более все необходимые для этого материалы уже есть.

Приносим благодарность тем, кто помогал в обновлении нашей школы, и надеемся, что ребята будут беречь то, что было сделано с такой любовью.

## БУДУЩИЕ ЛОМОНОСОВЫ

Наша гимназия гордится своими учениками. Ведь каждый год лучшие из нас доказывали, доказывают, и надеемся, будут продолжать доказывать свои стобалльные знания по школьным дисциплинам.

В сводках региональных рейтингов этого года мы можем увидеть следующее: Высокие результаты по русскому языку, английскому и истории показала Ульяна Мажуга, набрав 98, 94 и 98 баллов. Её преподавателями были Елена Юрьевна Усольцева, Ирина Петровна Яковлева и Оксана Петровна Литовченко. Прекрасно сдал экзамены по

химии, физике и математике Андрей Алёхин, набрав по этим предметам высокие баллы (100, 90 и 90 баллов).

За успех своего выпускника радовались Александр Евстафьевна Шкодских, Светлана Степановна Филатова и Светлана Владимировна Домнина.

Два единственных в городе стобалльных результата по литературе имеют Анастасия Черкашина и Александра Трифонова. А Анастасия Коновалова набрала также уникальный в Кургане высший балл на экзамене по истории. Вне сомнения, выпускники-2012 прославили свою школу на всю страну!

## ГИА И ЕГЭ ПО-НОВОМУ

19-ая постоянно принимает участие во всякого рода экспериментах. Но в будущем учебном году это стало обязательным не только для нашей школы.

Новые правила сдачи ЕГЭ и ГИА заставили нынешних девятиклассников и выпускников заволноваться. В роли первооткрывателей – наши одиннадцатиклассники, которым Министерство образования сулит сдавать ЕГЭ по английскому языку в обязательном порядке.

Подробности пока упущены, но в таких случаях решение лучше не обсуждать, а садиться за учебники. Ведь знание английского языка – обязательный аспект современного образования. Этот язык является международным, и, только владея им в совершенстве, можно стать

востребованным специалистом в любой точке планеты.

Изменения в КИМах тоже предвидятся, поэтому девиз всех, кто сдает экзамены, един: «Учиться, учиться и учиться!»

Нынешних девятиклассников также коснутся изменения при сдаче ГИА. Экзаменационный материал по математике будет состоять из трёх частей: геометрии, алгебры и вопросов практической математики, на которые придется отвечать в жизни. Для того чтобы получить за экзамен хотя бы тройку, ученикам нужно набрать как минимум по два балла из каждой части, общий балл – 6.

Желаем старшеклассникам стойкости и терпения, уверенности и удачи. Мы верим в вас!

## БУДЬ В КУРСЕ!

Хочешь слышать о школьных событиях одним из первых или же просто, от нечего делать, поучаствовать в опросах, узнать всё о сегодняшнем дне и пролистать кадры школьной жизни? Тогда для кого же, как не для тебя, создана публичная страница «Простых истин»

ВКонтакте?

Ко Дню гимназии (19 октября) команда интернет-журналистов «Простых истин» объявляет конкурсы

для всех и каждого!

Маленькие гимназисты с первого по четвёртый класс смогут рассказать всем «Сказку о 19-ой гимназии» в мини-сочинении с красочными иллюстрациями. Подробной информацией владеют так-

же и классные руководители.

Среднее звено (5-7 класс), надеемся, представит нам большое количество эссе на тему: «Мое любимое место в школе».

А ученики и ученицы 8-11 классов примут участие в конкурсе на звание «Мисс

19-ая» и «Мистер 19-ая». Их лучшие фотографии будут выставлены на голосовании на нашей публичной странице. Также участники должны ответить на вопрос «Что значит для меня моя школа?».

Это и многое другое – по адресу [vk.com/prostyie\\_istiny19](http://vk.com/prostyie_istiny19). Заходи и будь в курсе всех событий!



Страницу подготовили Мария ДОВЖЕНКО, Дарья БЕШЕНЦЕВА

## МАЛЕНЬКИЕ ПУТЕШЕСТВИЯ ОЛИ

Совсем недавно я от учителя иностранного языка – Кузевой Натальи Петровны, по совместительству школьного инспектора правил дорожного движения, узнала, что в нашем актовом зале проходит праздник «Посвящение первоклассников в пешеходы». На этом мероприятии, кроме самих первоклассников, были и гости – второклассники.

Специально для гимназистов приезжали волонтеры из Курганского дома молодёжи. Они подготовили детям интересные задания, задавали занимательные вопросы, которые очень увлекли их. Особенно порадовала ребятню Зебра – аниматор из КДМ, которая вызывала улыбки и активно привлекала зал к участию в празднике.

Малыши посмотрели две новые видеозаписи по ПДД, дали клятву, что не будут нарушать законы дорожного движения – и, вообще, отнеслись ко всему очень серьёзно, как взрослые люди. Каж-

до. Ведь теперь старшие не будут смотреть на них свысока!

«Посвящение первоклассников в пешеходы» является традицией нашей гимназии, оно всегда проходит весело и интересно. Главное то, что все участники данного мероприятия получают много позитивных эмоций и полезной информации. Теперь они точно станут одними из самых грамотных участников дорожного движения.



Оля – самый маленький корреспондент «Простых истин»

Желаем им зеленого света на жизненной дороге!

Ольга ВЛАСЕНКО

## ХОККЕЙ, ВНИМАНИЕ, МАРШ!

Все местные любители хоккея ждали этот день – 19 сентября, ведь это день первого домашнего матча ХК «Зауралье» в новом сезоне. Серию игр 2012 года клуб открывал матчем с тюменским «Рубином».



Итак, этот день настал. Помещение для встречи двух команд было хорошо подготовлено: на входе установили металлоискатели, над сводами арены повесили новые флаги и баннеры, поменяли борты. На матч в Курган приехало около 50 тюменских болельщиков, и они ждали победы от своего родного клуба, всячески его поддерживали, но и наши фа-

наты не отставали от них! Все ждали боевого хоккея, и игра получилась!

Матч начался с атак тюменских хоккеистов, но оборона «Зауралье» справлялась с мощным нападением гостей. Первая возможность открыть счет у курганцев возникла в середине первого периода, когда наши хоккеисты оказались в пятером против трех тюменцев, но

«Рубин» выстоял! После этого игра шла «от ворот до ворот», и первый период завершился со счетом 0:0.

Третий период превратился в бенефис Белова. Тюменцы окончательно зажали наших хоккеистов в их зоне. А в середине последнего, заключительного периода хоккея, рубиновцы оказались в меньшинстве, и все курганцы, находившиеся в Ледовом и наблюдая за игрой, стали поддерживать команду «Зауралье». Но и тогда Тюмень выстояла, и снова вернулась на круги своя: «Рубин» атаковал – «Зауралье» отбивалось. Казалось, все идет к овертайму, но за две минуты до конца третьего периода Константин Куликов сквозь частокло клюшек и коньков смог пропихнуть шайбу в ворота вратаря «Рубина»! Тюменцы пытались за две минуты отыграться, но курганская дружина выстояла! Есть победа над вице-чемпионом прошлого сезона - 1:0!

После матча, у клубного автобуса собрались игроки обеих команд и поблагодарили своих болельщиков. Мы поздравляем «Зауралье» с очередной победой и желаем дальнейших успехов!

Михаил СИЗИКОВ

## УЧИТЕЛЬ С БОЛЬШОЙ БУКВЫ

В начале учебного года гимназисты увидели, как преобразилась гимназия. Новые двери, ремонт в кабинетах... Претерпел изменения и педагогический состав гимназии.



Светлана Александровна Шнякина: «Спорт для меня действительно жизнь»

Так, ученики первых и седьмых классов, придя на обычный урок физической культуры, познакомились с новым педагогом – **Светланой Александровной Шнякиной**, о которой мы бы хотели рассказать нашим читателям. Светлана Александровна ведёт физкультуру у двух параллелей. Общий трудовой стаж её деятельности – тридцать три года.

На вопрос «Почему Вы выбрали именно физическую культуру для преподавания в школе?» Светлана Александровна отвечает: «Я сделала это по собственному желанию! С ранних лет физическая культура была моим любимым школьным предметом. Мне очень нравилось бегать, выполнять различные упражнения, играть в спортивные игры. Позже, в юности, окончив ВУЗ, я стала учителем физкультуры». Девятнадцатая педагогу нравится, здесь, по ее словам, приятная атмосфера и добродетельные ученики. Светлана Александровна считает, что физическое воспитание – неотъемлемая часть общего развития на протяжении всей жизни человека. И задача педагога – научить ребят любить этот предмет, так как он является одним из самых нужных и важных

## Блиц-опрос

**Если стиль музыки, то...**  
Классическая  
**Если фильм, то...**  
«Знахарь»  
**Если книга, то...**  
«Унесённые ветром»  
**Жизненное кредо:**  
«Об этом я подумаю завтра!»

в школе. Именно на уроках физкультуры формируется будущее здоровье человека, ребята учатся быть сильными, быстрыми, выносливыми, ловкими, привыкают к зарядке и, главное, учатся соблюдать режим дня и жить полноценной здоровой жизнью. Как же замечательно, что в нашей гимназии работают учителя с такой активной жизненной позицией!

От всей души желаем Светлане Александровне удачи в работе и спортивных побед!

**Александр ШМЫКОВ**

## ЛУЧШИЕ СРЕДИ НАС

В нашей маленькой экосистеме МБОУ «Гимназия №19» непрестанно кипит жизнь: кто-то приходит, а кто-то уходит. В любом случае мы видим новые лица, узнаём новых людей, и каждый раз всё меняется, и нет ни одного дня, похожего чем-то на предыдущий.

**Дмитрий Хапов, 10Б:**

– Всегда трудно начинать что-то сначала, вживаться в новый коллектив, поэтому ребята из его класса, думаю, должны помочь всем новичкам, пришедшим в класс. Это их задача – устроить для новых ребят комфортные условия, ведь кто-то может сразу же чувствовать себя удобно, а кому-то нужно чуточку времени, чтобы раскрыться. Думаю, что Артемий сможет показать себя с лучшей стороны и хорошо зарекомендовать как среди сверстников, так и среди учителей.

В этом году у нас появились новые ученики, среди которых **Артемий Бакман** – ученик 10А класса. Мы поговорили с Артемом о первых днях учёбы в

гимназии, а также о его увлечениях.

– **Артем, насколько я знаю, до этого ты учился в 57 гимназии. Почему решил перейти?**

– Меня прельщала тот факт, что в 19 гимназии даётся большее количество часов по химии.

– **Ты хорошо разбираешься в этом предмете?**

– Не знаю. Хорошо или плохо – это относительные понятия.

– **Как чувствуешь себя на новом месте?**

– Не жалею, но ко всему можно привыкнуть.

– **Уже нашёл друзей?**

– Пока нет.

– **Можешь рассказать что-нибудь о себе? Возможно, родственная душа откликнется на твой зов.**

– Что именно?

– Например, я знаю, что ты интересуешься политикой, волнуешься и переживаешь за свою страну. – Я волнуюсь за свою судьбу, а она зависит от судьбы страны. Поэтому я действительно думаю о будущем своего государства. Остаётся пожелать ребятам успехов и новых друзей!



Артемий Бакман – новенький в нашем коллективе

**Дарья БЕШЕНЦЕВА**

АЛЕКСАНДРА ТРИФОНОВА: «ВУЗ – ЭТО ВЕСЕЛО!»  
Онлайн-разговор о новом образе жизни

«Разлетелись, как птицы», – эта фраза очень точно изображает «переселение» выпускников этого года в разные города страны. Кто-то приземлился около Красной площади и Патриарших прудов, кто-то – вблизи Зимнего дворца, а кто-то и вовсе улетел на восток России – остров Сахалин.

Учебное заведение	Кол-во выпускников
Курганский государственный университет	9
Московский государственный университет	4
Тюменский государственный университет	3
Южно-Уральский государственный университет	3
Курганская государственная сельскохозяйственная академия	3
Уральский институт экономики, управления и права (Курганский филиал)	3
Тюменская государственная медицинская академия	2
Югорский государственный университет	2
Санкт-Петербургская государственная химико-фармацевтическая академия	2
Российский химико-технологический университет им. Д.И. Менделеева	2
Кемеровская государственная медицинская академия	1
Московский физико-технический институт	1
Новосибирский государственный аграрный университет	1
Сахалинский государственный университет	1
Тюменский государственный нефтегазовый университет	1
Московский государственный университет инженерной экологии	1
Уральский федеральный университет	1
Иркутский государственный лингвистический университет	1
Челябинский государственный университет	1
Высшая школа экономики (Москва)	1
Омский государственный университет	1
Омский государственный педагогический университет	1
Уральская государственная архитектурно-художественная академия	1
Российская академия народного хозяйства и государственной службы (Курганский филиал)	1

Конечно, не все первокурсники развлекаются подобно журналистам ЮГУ: у большинства с первых дней началась более серьёзная подготовка к будущей профессии. Но все химики, информатики, юристы и лингвисты наперебой твердят: учиться интересно! А их школьные наставники искренне радуются за своих выпускников.

Выпускница Александра Трифонова продолжает грызть гранит науки на факультете журналистики Югорского государственного университета в Ханты-Мансийске. Студенту сложно найти свободное время. Даже слово-маячок «Online» ВКонтакте иногда вовсе не означает, что человек готов пообщаться! Но мне повезло: Саша уделила мне минуту внимания.

Диалоги | Просмотр диалогов

Саша Трифонова

**Анютка:** – Привет, студентка! Как ты там, учиться нравится?

**Саша:** – Ой, ты не представляешь, как это весело! Первый день моей учёбы прошел в боулинге! Не прошло и первых полпары, как в аудиторию залетел четверокурсник, сказал, что едет снимать сюжет про боулинг, и взял двух желающих поиграть! Первая неделя была насыщенная: пятого сентября «Градусы», так что домой пришла около часа ночи...

Еще меня старостой группы назначили, я записалась в волонтерский центр и уже работала на Дне города. Недавно наш факультет проводил эксперимент: девушки с фальшивыми животиками заходили по очереди в автобус и ждали реакции пассажиров. Эксперимент провалился (мало кто уступил место), но мы повеселились!

**Анютка:** – И правда, весело! А настоящая учёба обещает начаться, или так и будет всегда?

**Саша:** – Нет-нет, учёба действительно настоящая! Я каждый день в универе с десяти утра до пяти или шести вечера. Завтра вот четыре пары, а это значит, что дома я буду часов в семь-восемь. А домашнее задание подсказывает, что сон мне сегодня не угрожает...

**Анютка:** – Вот, узнаю приметы студенческой жизни! По школе скучаешь?

**Саша:** – Честно? Всё вокруг так неоднозначно и измени-

во, что на скучание не остается времени... Мне повезло с соседками в общежитии: у них пар мало, и, когда я домой прихожу, там всё уже готово, пахнет едой. Но есть не хочется, как ни странно! Устаю морально и физически, и хочется набить живот, а сползти в коридоре по стеночке и просто посидеть минут пять, что я, собственно, и делаю... А тут ещё слегка простыла, так что вообще грустно.

**Анютка:** – Как это так? Пару минут назад тебе было весело!

**Саша:** – Может, просто слишком весело, а это сильно выматывает... Но это я говорю тебе только сейчас, минутная слабость :)

**Анютка:** – Я рада, что тебе всё нравится!

**Саша:** – Я тоже! Что тебе еще рассказать? ; ) У меня в конце этого учебного года курсовая по филологии будет, я уже боюсь. И еще, ты что-нибудь про Антона Хрекова знаешь?

**Анютка:** – Ничего ровным счетом, а что?

**Саша:** – Он журналист, работает на канале НТВ. В интернете про него очень мало информации, а мне завтра докладывать о нем...

**Анютка:** – Кошмар...

**Саша:** – Полностью согласна... Ладно, пойду дальше искать, я же журналист, попробую накопать :)

**Анютка:** – Рада была пообщаться, удачи тебе!

**Саша:** – И я, Анютка, спасибо!



Анна ГОРОХОВА

## ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН ОТКРЫТ!

Вот уже в семидесятый раз Курганский государственный театр драмы открывает свой сезон. 21 сентября он начался премьерой по повести Валентина Распутина «Последний срок».

Сюжету повести, написанной почти сорок лет назад, не суждено устареть. Спектакль составлен как мозаика воспоминаний, оценка своих поступков сквозь призму со- вести. Он повествует о нравственности и сердечной доброте, которой не хватает в жизни, и ставит вечный вопрос - что есть жизнь и зачем она дается человеку?

Выбран спектакль не случайно: в этом году Валентин Распутин отпраздновал свое 75-летие. Историю, рассказанную живым классиком русской литературы, представляют вниманию зрителей художественный руководитель театра, заслуженный деятель искусств России Леонид Гушанский и главный художник Олег Белов.

Своими впечатлениями поделился учитель физкультуры **Виталий Александрович Владимиров**:



«Эта пьеса будет актуальна всегда. Ее можно советовать людям всех возрастов, так как в ней рассматривается проблема отношений между родителями и детьми. Наши актёры великолепно справились со своей задачей, спектакль прошёл на ура». Этот год как всегда будет полон новых спектаклей.

В Курган приехал молодой режиссёр Артём Галушин, выпускник Российской академии искусства, который представит свою инсценировку по повести Элронда Лу «Наивно. Супер», ориентированную на молодёжную аудиторию. Это будет история о том, как главный герой, молодой человек, пытается найти себя в этом мире. Премьера ожидается в середине октября.

Вслед за этим, в ноябре, выйдет французская комедия Марко Камолетти «Играем в дружную семью, или Гарнир по-французски», над которой будет работать Рахамим Юсуфов, поставивший в нашем театре уже 14 спектаклей, последний из которых - «Шерше ля фам» по пьесе «Блэз» Клода Манье. А позже режиссёр Сергей Усков в очередной раз будет ставить новогоднюю сказку.

**Юлия ПЛОТНИКОВА**

## ТВОЕ МНЕНИЕ

**Добрые советские мультки, современные фильмы и сериалы, Интернет – под цензуру попало всё... Закон «О защите детей от вредной информации» вызвал неоднозначную реакцию со стороны взрослых и детей.**

Напомним, данный закон был принят в конце 2010 – в начале 2011-го, но основные нормативы документа вступили в силу только с сентября этого года. Он вводит несколько степеней ограничения: 6+, 12+, 16+ и 18+. Наши гимназисты имеют свое мнение по этому поводу.

**Анастасия Никитина, 10Б:**

– Я категорически против этого. Не вижу смысла вводить такие ограничения, потому что никто за этим следить не будет. Родителям практически все равно, что смотрят их дети. Да даже если и будут следить, то не смогут делать это все время (работа и другие занятия).

**Анастасия Курочкина, 9Б:**

– Я считаю, что это полный

бред. Seriously, на «Ну, погоди!» воспитывались наши родители, там нет никакой агитации курения и педофилии, а наоборот, дети, оценивая плохое поведение Волка, понимают, что так делать не нужно. К тому же, сейчас существует Интернет, где в принципе любой ребенок может не только увидеть какой-то фильм, побуждающий к насилию или к чему-то плохому, но и вещи вроде порно.

**Денис Лаврентьев, 10А:**

– Думаю, все равно никто на это не стал обращать внимания. Как смотрели, так и смотрят. А так «за».

**Обучающаяся 8В класса:**

– Я не понимаю, из-за чего запретили «Ну, погоди!» и другие мультки, произведенные в СССР. Многие смотрели их – и ничего, нормальными выросли! Я не совсем понимаю, как поможет введение ограничений. Если за ребёнком никто не посмотрит, ему ничто не помешает посмотреть «Универ» или «Счастливы вместе».

## ВНОВЬ НА ПОИСКИ НЕМО

Мультфильм, получивший премию «Оскар» как «Лучший анимационный фильм» — звучит громко, не так ли? Но чего стоит эта награда по сравнению с любовью миллионов зрителей, для которых Марлин, Немо и Дори стали любимыми персонажами?

«В поисках Немо» — красочный и полюбившийся публике мультфильм - выходит на экраны в формате 3D. Маленьким детям этот фильм преподносит уроки нравственности, показывает положительный пример, учит взаимовыручке и отзывчивости. Взрослые же не только посмеются над тонкими шутками, но и вспомнят о важных человеческих качествах: честности, смелости, находчивости и великодушии. Действительно, семейный жанр — мультипликационная картина - интересна всем без исключения.

Прошло уже почти десять лет со времени премьеры «Немо», но краски этого мультфильма не меркнут. Ярко, неповторимо, красиво!

Особо хочется отметить звуковое оформление. **Томас Ньюман**, автор саундтрека, словно переживал все тяготы и радости вместе с главными персонажами, а голоса **Яна Цапника** (Марлин), **Елены Шульман** (Дори) и **Фёдора Машанова** (Немо) ни с какими другими не спутаешь.

О сценарии отдельно. Повествование получилось динамичным, наполненным остро-

умными шутками. Нелепые ситуации с Дори, опасности с кровожадными акулами, черепахи в стиле хиппи, пародийная цитата из фильма Хичкока «Птицы» с запомнившейся всем фразой «Дай!» и ещё много действительно смешного не раз заставляют улыбнуться.

Но в то же время фильм настолько трогательный, что не

раз чувствуешь ком в горле. Упорный и заботливый Марлин, бедняжка Дори, посмелевший и даже возмужавший Немо, опытный, многое повидавший на своём веку Жабр... Все эти герои стали примером как для самых маленьких, так и для взрослых.

**Евгений МУСИХИН**



Молодежная газета «Простые истины»

**Главный редактор:** Александр Шмыков

**Руководитель проекта:** В.В. Давыдова

**Номер подготовили:** Анна Горохова, Мария Кузнецова, Дмитрий Хапов, Евгений Мусихин, Екатерина Седошенко, Дарья Бешенцева, Юлия Плотникова.

**Периодичность выпуска газеты:** раз в месяц

**Газета отпечатана:** в МУП «Дом печати»

**Тираж:** 100 экземпляров.

**E-mail:** prostye-istiny19@yandex.ru

**Адрес «ВКонтакте»:** vk.com/prostye\_istiny19